平成2４年１２月３０日

　埼玉県各郡市連
　会員登録ご担当者様

広報及普及委員会
担当　長谷川広美
平素より全空連会員登録事務につきまして、多大なるご協力をいただき心より御礼申し上げます。
２０１３年度の全空連会員登録の申請についてご案内いたします。
　現在の申請の方法と変わりはありません。申請書フォームにつきましては、添付しました201３年版をご使用ください。　　

有効期限切れリスト一覧を添付しました。必ず目を通していただきますようお願いします。尚、更新時の処理の都合で、所属郡市連の記載のない方や、期限が切れるのに一覧に名前の表示が無い場合もあります。このリストが全てではありませんので、各郡市連の担当者様からのご周知のほどお願いいたします。

尚、個人情報のお取り扱いには、十分ご注意願います。

紛失等によるカードの再発行についてですが、全空連一般カードの再発行費用は500円です。事務手続きの際、振込手数料などの料金がかかりますので、再発行の費用は、一般１０００円、少年５００円を徴収させていただきます。変更届のシートに入力の上、金額欄は手入力してください。（自動計算しません）
2012年度分の会員登録の申請は、1月２０日まで受付けます。

201３年度分の受付は、１月2１日から開始します。

大会参加予定の方などは、１回目の申込期限までの申請に、ご協力ください。
第１回目の申込期限は、２月２０日（水）とさせて頂きます。期日以降も随時受付ますが、申込期限ごとに処理する都合上、時間を要しますのでご容赦ください。
　ご不明な点等ございましたら、お問い合わせください。
ご注意ください！！

尚、埼玉県連会員登録の申請ではありませんので、お間違えのないようにお手続きください。
＊入力の際のお願い＊
· 生年月日の入力は、必ず西暦でお願いします。（例　201３/１/１０　）

· 公認段位をお持ちの方は、取得年月日を必ず入力してください。

· 各シートに、郡市連名を入力する欄がありますので入力をお願いします。

· 学年は、新学年を入力してください。お間違えの無いように。
· ○印の入力は、「まる」で変換をし「○」を入力してください。図形の丸は使用しないでください。
· 有効期限、早見表を添付しましたので、ご活用ください。

· 数字の入力は、半角で入力してください。
· 住所等の変更の際、会員番号等の入力だけでなく、名前の入力も必ずお願いします。

ご送信前に、今一度ご確認ください。

※有効期限を入力される際に参考にしてください。
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