
専門科目における講習･試験の免除について
公益財団法人全日本空手道連盟
平成２５年４　月　１日より施行
１．指導員の資格を有する者は、上級指導員の実技４時間の講習・試験を免除する。

２．上級指導員の資格を有する者は、コーチの実技８時間と指導実習４時間の計１２時間の講習・試験を免除する。

３．コーチの資格を有する者は、上級コーチの実技９時間と指導実習２時間の計７時間の講習、試験を免除する。
４．公益財団法人全日本空手道連盟地区審判員以上の資格を有する者は、指導員の実技３の講習・試験を免除する。
５．公益財団法人全日本空手道連盟が主催した（定める）指導員講習・研修会を受講・修了した者は、指導員の実技５時間、上級指導員の実技４時間、コーチの実技８時間と指導実習４時間の計１２時間の講習・試験を免除する。
６．その他、国際大会等で特に優秀な成績を収めた者で、コーチとしての資質、能力が優れていると認められた者は、公益財団法人日本体育協会と公益財団法人全日本空手道連盟が内容･程度を審査のうえ、指導員・上級指導員・コーチ・上級コーチの受講科目のいずれかを免除する。

