
東京武道館利用に関する注意事項
公益財団法人　全日本空手道連盟

第１６回全日本少年少女空手道選手権大会において、以下の行為を禁止いたしますので、監督、コーチ、選手並びに保護者に周知・徹底をお願いいたします。

１、観客席確保のために、前々日から東京武道館入り口周囲にガムテープを使用してブルーシート等を貼って場所取りをし、飲酒すること。
　※出場選手関係者の飲酒が発覚した場合は、所属都道府県役員及び関係者の
入館をお断りさせていただく場合があります。またコンクリート面へのガム
テープの使用は禁止されておりますので絶対に使用しないでください。
２、大会当日に東京武道館敷地内ならびに周辺公園等で練習を行うこと（館外での練習は終日禁止）。
３、館内にくつを直に持ち込むこと。

※必ずくつ袋に入れてから入館してください。くつ袋は各自で準備してください（全空連では配布しません）。
４、観客席及び練習場等に綱を張ったり、荷物等を置いたりして占拠すること。また大会初日終了後に荷物を観客席に置いて帰ること。
５、東京武道館周辺に一般車及びバスの駐車をすること。

※バスを利用する場合は、別添資料にある駐車場案内図を参照の上、当該駐車場に直接相談すること。なおバスによる乗降の場所は綾瀬駅前を利用すること。
本年も東京武道館周辺に迷惑のかからぬよう、上記事項を厳守するとともに、大会を成功させるためにも、空手道の精神である「礼」と「節」にご理解ご協力賜りますようお願いいたします。
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