平成29年1月吉日
埼玉県空手道連盟　
マスターズ委員会
２０１７年度　埼玉県空手道連盟マスターズ交流会　
会員登録/更新のご案内
２０１７年５月に予定されます埼玉県空手道選手権大会（マスターズ予選）を前に、
２０１７年度のマスターズ交流会新規会員登録および会員継続手続きのご案内をさせていただきます。
５月の県大会でシニアの部（女子３５歳以上、男子４０歳以上）に出場される方は、選手申し込みの際にマスターズ交流会に会員登録していることが、出場の条件となります。（登録は１年ごとに年会費3,000円を振り込み、登録/継続申込書を郵送にて申し込むこと）
登録のない方は県大会に出場できませんので、早目のご登録をお願い致します。
なお、県大会での上位入賞者は、7月の関東マスターズ、9月１６～１８日の日本スポーツマスターズ兵庫大会への出場権が得られる可能性がありますが、2大会の出場の条件として、公認初段以上を有することが含まれます。（県大会には公認級保持者も出場できます）要項をよくご確認のうえ、お申込みください。

＜登録方法＞
①埼玉県空手道連盟ホームページより、会員申込書をダウンロードする。
必要事項を記入し、全空連会員証のコピーと年会費の振込証明書のコピーを添えて、必ず郵送にてお申込みください。継続の場合でも、2017年度の更新申込書のないものは登録手続きができませんので、必ず振込と申込書を合わせてご登録いただけますようお願いいたします。
②年会費3,000円を振り込む。
　お支払の手違いを防ぐために、手数料がかかってしましますが、年会費は必ず指定口座へお振込みいただけますようお願いいたします。

※申込書送付先
　〒３５４－００４１　埼玉県入間郡三芳町藤久保９２７－１２
[bookmark: _GoBack]　登録担当：室橋　あゆみ　　お問い合わせ：０９０－６０３３－９２０３

※年会費振込先
　埼玉りそな銀行　川口南平（ナンペイ）支店　(普通)口座番号４０７７６４３
　名義：埼玉県空手道連盟マスターズ交流会
　会計担当：山口　直美
